



Ladimirevci su naselje smješteno u središtu mikroregije Valpovštine. Područje Valpova spada u pridravsku nizinu Osijeka pružajući se u smjeru sjeverozapad-jugoistok duž desne obale rijeke Drave. Cijeli kraj je tipično ravničarski prostor i smješten je na aluvijalnoj ravni rijeke Karašice koja teče paralelno s rijekom Dravom. Karašica se kod Petrijevacca ulijeva u rijeku Dravu.

Pretežiti dio Valpovštine je nekada bio prekriven šumama hrasta lužnjaka, običnoga graba, bukve, te bijele vrbe i topole u nižim predjelima. Tijekom devetnaestog stoljeća veći dio tih šuma je iskrčen, a šumsko i močvarno tlo je pretvoreno u oranice na kojima se danas uzgajaju ratarske kulture. Zbog toga krajobraz Ladimirevacca ima tipično ravničarski izgled.

Selo Ladimirevci smješteno je nizvodno od utoka rijeke Vučice u Karašicu pružajući se duž lokalne ceste koja od Valpova vodi za Bizovac i dalje do Osijeka.

Nadmorska visina mjesta kreće se od osamdeset i devet metara na zapadu do osamdeset i šest metara na istoku. Mjesto se pruža prateći tok Karašice uz njezinu desnu obalu u dužini od više kilometara.

U bližoj okolini naselja nalaze se brojne bare i močvare, od kojih je dobar dio zadnjih godina presušio, dok nekoliko kilometara u pravcu jugozapada leži preostatak seoske šume Dubrave. Navedene lokacije su staništa brojnih vrsta ribe, ptica i divljači. Stoga Ladimirevce krase značajna prirodna raznolikost biljnoga i životinjskog svijeta, koji je ipak u znatnoj mjeri antropogeniziran.

Ladimirevcima na istoku leži selo Satnica na udaljenosti od četiri kilometra, južno je smješteno jednako udaljeno selo Bizovac, dok je selo Ivanovci na jugozapadu udaljeno šest kilometara. Selo Marijančaci smješteno je uzvodno od sela na desnoj obali Vučice na četiri kilometra udaljenosti. Na sjeverozapadu, preko rijeke Karašice, udaljen pet kilometara od sela nalazi se grad Valpovo. Područje Grada Valpova zauzima površinu od 143 kvadratna kilometra, a u njemu živi 12 202 stanovnika u osam naselja. Najveće od njih je Valpovo sa 7 904 stanovnika (64%). Regionalno i županijsko središte, Grad Osijek, nalazi se dvadesetak kilometara jugoistočno od Ladimirevacca.

## Osnovno o Ladimirevcima

Autor Darko Grgić

---

Danas su Ladimirevci najveće prigradsko naselje grada Valpova, jer prema popisu stanovništva iz 2001. godine imaju 1662 žitelja (14%). U mjestu je zadnjih godina primjetan trend značajnog porasta broja stanovnika, dok se za okolna mjesta bilježe uglavnom negativni demografski trendovi.

Kroz mjesto prolazi asfaltirana cesta Valpovo–Bizovac, kao i lokalna željeznička pruga Belišće-Bizovac-Osijek. Selo ima vodovodnu, telekomunikacijsku i plinovodnu mrežu, a trenutno je u tijeku obnova javne rasvjete u ulicama duž glavnih prometnica i očekuje se početak radova na izgradnji kanalizacijskog sustava.

U mjestu djeluje desetak športskih i ostalih udruga građana, a otvoreno je i desetak obiteljskih poduzeća i obrta koja se bave trgovinom, ugostiteljstvom, građevinarstvom i poljoprivrednom proizvodnjom. Ladimirevci imaju osnovnu školu koju pohađa oko četiristo učenika, rimokatoličku župu Uzvišenja svetog Križa, te ustanovu Dječji dom SOS-Dječje selo Ladimirevci u kojemu je smješteno stotinjak štíćenika.

{gallery}myphotos{/gallery}